
12 грудня 2025 року в Будинку культури Окнянської територіальної 

громади, за ініціативи та підтримки начальника Подільської районної 

військової адміністрації Михайла ЛАЗАРЕНКА відбувся яскравий та теплий 

Різдвяний святковий захід для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також дітей, які виховуються у патронатних сім’ях. 

Свято об’єднало малечу, їхніх вихователів, представників влади, 

громади у передріздвяній атмосфері добра й світла. 

Також на святі був присутній меценат, голова Громадської ради Богдан 

МЕЛЬНИК, фахівці Подільської РВА, та фахівці служби у справах дітей. 

Традиційно захід розпочався вшануванням пам’яті загиблих Захисників 

за незалежність нашої країни та виконанням Державного Гімну України. 

Зі щирими словами до всіх присутніх звернувся начальник Подільської 

районної військової адміністрації Михайло ЛАЗАРЕНКО: « Ми зібралися тут, 

в Окнянському будинку культури, напередодні Різдва — у час, коли кожен із 

нас особливо чекає на диво, тепло й надію. 

Дорогі діти - Ви — наша відповідальність, наша гордість і наша надія. 

Знайте, що за вами стоїть велика команда людей — які щодня роблять усе 

можливе, щоб ви росли в любові, турботі й безпеці. 

Я щиро дякую всім родинам, які взяли на себе важливу місію — 

дарувати дітям тепло сімейного дому. Дякую громадам за відповідальність та 

підтримку. Дякую всім, хто допоміг нам створити сьогоднішнє свято — свято, 

яке стане для дітей світлим спогадом і нагадуванням про те, що дива 

трапляються. 

З прийдешнім Різдвом! 

Нехай у кожну домівку і в кожне серце прийдуть мир, тепло і Божа ласка. 

Дякую всім за участь і бажаю світлого, доброго свята!» 

У рамках підтримки розвитку гуртків допризовної підготовки та 

формування базових навичок безпеки для молоді, Михайло Дмитрович 

передав дві пневматичні рушниці для Окнянського опорного ліцею. 

Інвентар було вручено директору закладу — Мельник Ірині Борисівні. 

Це допоможе учням опановувати практичні навички в межах навчальних 

програм та гурткової роботи. 

Для дітей було підготовлено насичену програму з іграми, конкурсами, 

та майстер класами, що створили атмосферу справжнього дива, а для учнів 

старшого віку була представлена цікава вистава «Ніч вовків». 

Наприкінці заходу всі діти отримали солодкі подарунки, які особисто 

вручив очільник району Михайло ЛАЗАРЕНКО та голова Громадської ради 

Богдан МЕЛЬНИК. 

Малеча щиро усміхалася, ділилася враженнями, а святкова атмосфера 

наповнила будинок культури теплом і радістю. 

Цей передріздвяний захід став чудовою нагодою подарувати дітям 

увагу, турботу та віру в диво, а також наголосити на важливості підтримки 

кожної дитини в громаді. 

Дякуємо всім, хто долучився до організації свята та створив для дітей 

незабутні моменти! 


